
  

 أسئلة اختبار

34193441

 

 

 

 

  الجاني الجانوي الصف: ................................................................................................اسم الطالب: 

  2فيزياء المادة:  رقم الجلوس:

  الزمن :    ثلاث ساعات هـ22/8/0441الأحد  اليوم والتاريخ

 رقمًا الدرجة الكلية 
 

 1111111111111111111111111111111111111111111111111111111111 كتابة
 

 

  

 

36 
 

KH-P028-F1112

13332137

 

  ولدي الطالب وفقك الله استعن بالله ثم ابدأ الإجابة 
 فً ورقة التصحٌح الآلً ثم ظلل بدقةاختر الإجابة الصحٌحة فً كل مما ٌأتً : السؤال الأول : 

 ونصف القطر علاقة......... ةالزاوٌ السرعة العلاقة بٌن -1
 

 . تدفق الموائع حول الأجسام ٌسمً.......... -2

 نقطة الإسناد د  خطوط الأنسٌاب ج  مركز الثقل ب  مركز الكتلة أ
 

 ......نصف ساعةلساعة ٌد خلال  لدقائقاالإزاحة الزاوٌة لعقرب  -3

 120π د  π- ج  120π- ب  -60π أ

 محور.....مقٌاس لمقدرة قوة على إحداث دوران حول  -4

 العزم د  الارتداد ج  الزخم ب  الدفع أ    

 بٌن نقطة تأثٌر القوة ومحور الدوران...... المتجه الممتد -5

 نصف قطر الدوران د  ذراع الدوران ج  ذراع المقاومة ب  ذراع القوة أ    
 

 ......النظاملا ٌفقد أوٌكتسب كتلة ٌسمً  النظام الذي -6

 المزدوج د  المعزول ج  المفتوح ب  المغلق أ

 وحدة قٌاس التردد الزاوي........ -7

S أ   
-2 

S ج  S ب 
-1 

S د 
-3 

 احتٌاج الجسم لقوة خارجٌة لتحرٌكه أو قلبه.... -8

 عدم الاتزان د  الموائمة ج  رالاستقرا ب  عدم الاستقرار أ    

9- 
 

  
 من الدورة الكاملة......... 

 الواط د  الجول        ج  الإزاحة الزاوٌة ب  الرادٌان أ
 

 عندما تكون محصلة.......= صفر دورانً ٌحدث اتزان -01

 الكتلة د  العزوم ج  القوة ب  الدوران أ    
 

 .........الكتلة فً التغٌر فً السرعةحاصل ضرب  -00

 الدفع د  الزخم ج  العزم ب  القدرة أ

 تزاٌدٌة د  ربٌعٌةت ج  عكسٌة ب  طردٌة أ
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01-F∆t=mvf-mvi    ........تعبر عن نظرٌة 

 الزخم والطاقة د  الزخم والشغل ج  الدفع والشغل ب  الدفع والزخم أ     
 

 هً....... الشغل وحدة قٌاس– 02

Kg.m/s أ    
2

 N/S د  Kg.s/m ج  Kg.m2/s2 ب  
 

 فان طاقته الحركٌة ................ ثلاثة أمثالعندما تزٌد سرعة جسم إلى – 03

 تزٌد تسع مرات د  تقل للنصف ج  تزٌد للضعف ب  لا تتغٌر أ
 

 حاصل ضرب كتلة الجسم فً سرعته..................... –04

 الزخم د  طاقة الوضع ج  الطاقة الحركٌة ب  الشغل أ    
 

 .........تتناسب القدرة عكسٌا مع16

 القوة د  السرعة ج  الزمن ب  الشغل أ    
 

 ٌكون الشغل............... النظام شغلا علً الوسط المحٌط بذل إذا  -17

 تناقصً د  موجبا ج  سالبا ب  صفر أ
 

60 على جسم  بزاوٌة مٌل  50Nأثرت قوة -18
0

  فٌكون الشغل المبذول....... 10mفحركته مسافة

 250J د  182J ج  272J ب  520J أ    
 

 1Sخلال فترة زمنٌة مقدارها 1Jمقدارهاانتقال طاقة  -19

 الكولوم د  الجول ج   الفاراد ب  طالوا أ    
 

 نسبة إزاحة القوة إلى إزاحة المقاومة................ -22

الفائدة المٌكانٌكٌة  ج  الفائدة المٌكانٌكٌة ب  الكفاءة أ

 العظمى

المٌكانٌكٌة الفائدة  د 

 المثالٌة
 

 مثل.......تفً آلة المشً البشرٌة  العضلات -21

 الرافعة د  محور الأرتكاز ج  المقاومة ب  القوة أ    
 

 

 مستوى الإسناد لحركة الجسم عندما تكون طاقة الوضع =....... -22

 الصحٌحالواحد  د  صفر       ج  ٌمكن ما أكبر ب  أقل ما ٌمكن أ
 

 كتلة الجسم مضروبة فً مربع سرعة الضوء هى الطاقة ...... -23

 الضاغطة د  الحركٌة ج  المرونٌه ب  السكونٌة أ    
 

 

 مجموع طاقتً الوضع والحركة قبل الحدث = مجموع طاقتى الوضع والحركة بعد الحدث ٌسمى قانون حفظ.....-24

الطاقة  ج  الطاقة الحركٌة ب  الطاقة المرونٌة أ    

 المٌكانٌكٌة

 الطاقة السكونٌة د 

 

 قبل التصادم ٌسمى تصادم...... الطاقة الحركٌة من أصغرتصادم تكون فٌة الطاقة الحركٌة للجسم بعد التصادم  -25

 انفجارى د  المرن ج  مرنفوق ال ب  عدٌم المرونة أ
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 .المادةالطاقة الكلٌة لجزٌئات  -26

 درجة الحرارة د  الطاقة الحرارٌة ج  الاتزان الحراري ب  ةالطاقة المٌكانٌكٌ أ    
 

 ب........الحراري. السائلةالمواد انتقال الحرارة خلال  -27

 الاتزان د  الإشعاع ج  التوصٌل ب  الحمل أ    
 

 الحرارٌة....أداة تستخدم لقٌاس التغٌر فً الطاقة –28

 الحراريالمحرك  د  المكبس ج  المسعر ب  الترمومترات أ
 

 ...ه200Kً التً تقابل  درجة الحرارة السٌلٌزٌة -29

 473 د  473- ج  73 ب  73- أ    

 .....أداة تحول الطاقة الحرارٌة الً طاقة مٌكانٌكٌة مستمرة -32

المحرك  أ    

 الحراري

المضخة  ب 

 الحرارٌة

 المسعر الحراري د  المبرد الحراري ج 

 مقدار كمٌة الحرارة المضافة إلى الجسم مقسوما على درجة حرارة الجسم بالكالفن............  -31

التغٌر فً   ج  الزخم ب  الطاقة الحركٌة أ   

 الحرارة

التغٌر فً  د 

 الأنتروبً
 

 ........ماٌتدفق ولٌس له شكل محددهو كل  -32

 المرن د  الصلب ج  السائل ب  المائع أ
 

 تكافئ................ 1m2على مساحة مقدارها 1Nضغط قوة مقدارها  -33

 الكلفن د  الجول ج  الباسكال ب  الواط أ    
 

 هو نص قانون ...... درجة الحرارةعند ثبوت   الضغط مععكسٌاحجم عٌنة محددة من غاز ٌتناسب  -34

 برنولى د  باسكال ج  بوٌل ب  شارلز أ    

 c0اكبر كثافة للماء عند درجة حرارة....... -35

 4- د  100 ج  4 ب  صفر أ   

 2222222تسمً قوة  المختلفةقوي تجاذب كهرومغناطٌسً بٌن جزٌئات المواد -36

 التماسك د  الخاصٌة الشعرٌة ج  التلاصق ب  الطفو أ   
 

 تسمى عملٌة........... السائلةإلى الحالة  الصلبةتحوٌل المادة من الحالة  -37
 

 الأنصهار د  التبخر ج  التكثف ب  التجمد أ   
 

 من تطبٌقات مبدأ.......... الكوابح -38
 

 باولً د  أرخمٌدس ج  باسكال ب  برنولى أ   
 

 ................الاتزانأقصى إزاحة للجسم مبتعدا عن موضع  -39
 

 الموحىالطول  د  الاهتزازةسعة  ج  الزمن الدورى ب  التردد أ   
 

 فٌكون ثابت النابض.......  56Nعند تعلٌق كٌس بطاطس وزنة  0.18mنابض مسافة استطال-42
 

 

 10N.m د  10N/m ج  311N.m ب  311N/m أ   
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 ٌسمى........ ةالاهتزاززمنٌة منتظمة لتزٌد سعة  تمهتز لفتراتأثٌر قوة صغٌرة فً جسم  -41
 

 التردد د  الموجة ج  الرنٌن ب  الاهتزاز أ   
 

 المادة أو الفراغ لالطاقة خلااضطراب ٌحمل -42
 

 الموجة د  الرنٌن ج  التردد ب  الاهتزاز أ   
 

 أكثر ٌسمى................ الأثر الناتج عن تراكب نبضتٌن أو -43
 

 الاضطراب د  الحٌود ج  التداخل ب  الاستقرار أ   

 222222222الصوتسماع صدي الظاهرة المسئولة عن -44

 الحٌود د  التداخل ج  الأنكسار ب  الأنعكاس أ   
 

 ...... لكل درجة سٌلٌزٌة واحدة.m/s تزداد سرعة الصوت بمقدار -45

 0.06 د  0.6 ج  6 ب  60 أ   
 

 

 334m/sعلما بان سرعة الصوت  18Hz لموجة صوتٌة ترددها أحسب الطول الموجً -46

 12m د  18.5m ج  360m ب  1.2m أ   
 

 ........هًوحدة قٌاس مستوى الصوت -47
 

 الباسكال د  الفولت ج  الدٌسٌبل ب  الهٌرتز أ   
 

 الجنٌن.من تطبٌقات  ..........كواشف الرادارات وقٌاس سرعة حركة جدار قلب  -48
 

 تأثٌر دوبلر د  مبدأ باسكال ج  مبدأ برنولً ب  تأثٌر كومبتون أ   
 

 تعتمد سرعة الموجة فً الوتر على قوة الشد و....... -49

 قوة الجذب د  كتلة وحد الطول ج  القوة المؤثرة ب  طول الوتر أ   
 

  المغلقة الأنابٌبللصوت فً  الأساسًمضاعفات فردٌة من التردد -52

 النغمات د  الإٌقاعات ج  حدة الصوت ب  علو الصوت أ

المربع أسفل الحرف  فًخطأ  ةصحٌحة وعلامالمربع أسفل الحرف )أ(إذا كانت العبارة  فًلامة صح ضع عالسؤال الثانً 

 بدقة الآلً)ب(إذا كانت العبارة خاطئة ثم أنقل إجابتك إلى ورقة التصحٌح 

 ب أ العبارة م

   .قوة حقٌقٌة بسبب التسارع المركزي القوة الطاردة المركزٌة -51

   ٌمكن. القوة العمودٌة تبذل شغلا أكبر ما -52

   .المثالٌة تعبر عن الفائدة المٌكانٌكٌة إزاحة المقاومة إلى إزاحة القوةنسبة  -53

   .بٌن الضغط والمساحة علاقة طردٌةالعلاقة  -54

   تقاس درجات الحرارة للغازات بالكالفن. -55

   .الكهربًالبلازما لها القدرة على التوصٌل  -56

   2الطاقة المخزنه فً نابض تسمً طاقه الوضع المرونٌة -57

   الحركٌة الدورانٌة على توزٌع الكتلة. لا تعتمد الطاقة -58

   . مركز الكتلة هونقطة علً الجسم تتحرك بنفس طرٌقة الجسٌم النقطً -59

   .الماءأكبر من سرعتة فً  الهواءسرعة الصوت فً  -62

 انتقل إلى الصفحة التالية لإكمال الحل
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 السؤال الثالث

 -حل المسائل الأتٌة : -أ
فما هً سرعة السهم قبل 12m/sوتحركا بسرعة  فأستقر فٌة8Kgنحو هدف ساكن كتلتة9gأطلق سهم كتلتة -1

 .وصولة للهدف مباشرة
............................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................... 

فما سرعتها لحظة أصطدامها بالطاولة مع أختٌار 5mعلً سطح طاولة أرتفاعها  12mٌسقط حجر من أرتفاع -2

 .مستوي الأسناد المناسب
............................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................... 

 علل لما ٌأتً:)ب(

 

 تستخدم وسادة هوائٌة فً السٌارات. -1       
............................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................ 

   2تصنع عصا الزانة من الألٌاف الزجاجٌة  -2       
............................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................ 

 .شغل قوة الأحتكاك سالبة  -3        

   
............................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................ 
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 السؤال الرابع:

 )أ(  أكمل ما ٌأتً:

 ............................................تسمً موجات 20Hz أقل منعندما ٌكون تردد الصوت  -0

 ............................         ............................... مبدأ برنولًمن تطبٌقات  -2

 

 فً الأعمدة المفتوحة من حٌث  السادسفً الأعمدة المغلقة والرنٌن الرابع )ب( قارن بٌن الرنٌن  

 طول عمود الهواء و عدد العقد و البطون . 
............................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................ 

 )ج( حل المسائل التالٌة:

فاحسب تسدد هره المىجه ثم أحسب سسعتها إذا علمت ان الطىل المىجي  0.01ان الزمه الدوزي لمىجة هى   اذا علمت -1

 . 12cmلها 
............................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................... 

 

فتدفع سٌارة صغٌرة   m 0.012على مكبس هٌدرولٌكً مساحة مقطعة العرضً 60Nبقوة مقدارها  آلةتوثر  -3

 أحسب وزن السٌارة. 2.4mمرتكزة على مساحة مقطع 
............................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................... 

 

 

 

 

 
 

 تمنياتي بالتوفيقإنتهت الأسئلة مع 


